

Manifestación contra la LODE

En un intento de retrotraernos a tiempos pasados donde sus privilegios fueron intocables, la derecha española, convocada por la Confederación Católica de Padres de Alumnos, dio término, con una gran concentración, a la campaña iniciada contra la LODE y la política educativa del Gobierno, siguiendo el ejemplo de los conservadores franceses.

Miles de alumnos de los colegios privados asistieron a la manifestación, luego de que en todos ellos se les hubiera inducido a estar presentes mediante panfletos redactados con «verbos negativos» repartidos en horas de clase. Incluso, a multitud de profesores se les pasó lista antes del inicio de la protesta. Por tanto, y aunque lo han negado repetidas veces, la manipulación de alumnos y profesores no es sólo un hecho, sino una indecencia, y existen suficientes pruebas para afirmarlo.

Tras la tapadera de abogar por la Libertad de Enseñanza y el Pacto Escolar, se atisba un intento de presionar al Tribunal Constitucional, que en breves días dictaminará sobre el recurso presentado por el Grupo Popular contra la LODE, y la ilusión de acosar al Gobierno y a su ministro de Educación, después de los buenos resultados arrojados en Francia.. Y, aunque no se permitió la exhibición de banderas españolas, el matiz más puramente conservador estuvo presente en el transcurso de la manifestación, representado sobre todo en el saludo de la «nueva estrella» Carmen de Alvear a unos falangistas que mantenían desplegada una pancarta con el lema «La Constitución que votasteis permite la LODE, ¿de qué os quejáis?, mientras la inmensa mayoría de los asistentes abucheaban la problema.

El acto terminó con la lectura de un manifiesto arremetiendo contra Maravall, los medios de comunicación y exponiendo sus conocidas reivindicaciones. En definitiva, la derecha unida se paseó contra el Gobierno.